Tema ypoka:

MeToarbl perieHus
YPAaBHEHHU C OGHOU
IepeMeHHOU
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OTBETbLTE Ha BOMPOCHI:

YTo Ha3bIBAIOT pelieHrueM ypaBHEHU S ?

YHTO 3HAUUT — pelnTh YypaBHEHUE?

Y10 Ha3bIBAIOT 00/1aCTHIO AOITYCTUMBbIX 3HAYEHUH
nepemenHo (O/13)?

Kakue mpeo6pa3oBaHust IPUBOIAT K PABHOCHJIBHBIM
YPaBHEHUSAM ¢

Kakwme peiicTBus mpu mpeoOpa3oBaHUY YpaBHEHU T
MO)XHO Ha3BaTh «OIAaCHBIMU» U II0YEMY ?
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ViMeeT nu pelleHne ypaBHeHue
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Ha3zoBuTe B1Abl ypaBHEHUU

© - IMHeuHbIe

© - KBazpaTHbIE

® - 1poOHbBIe palliOHATbHbBIE
© - uppanvoHa/IbHbIE

© - TpUroHOMeTpUYeCKUe

® - norapudpmMuydeckue

© - mokasaresibHbIE



KaXnte OCHOBHbIE METOOb

peLleHna ypaBHEHUN

3amena ypaBHenus h(f{x))=h(g(x)) ypaBHeHUEM
fx)=g(x)

PemeHue ypaBHeHUSI METOZOM PasjIOXKEHUS Ha
MHOXXUTE/IN

PeuteHvie ypaBHeHUSI METOZLOM BBeeHUS HOBOU
TepeMeHHOU

OyHKIIMOHA/TbHO-TpaPpUIeCKU MeTO/



3ameHa ypaBHeHuUs h(f(x))=h(g(x)) ypaBHEHMNEM

fx)=g(x)

1. Ilpu pewenuu noxazamenbHvIX YypaeHeHUU

= = T

2. Ilpu pewenuu nozapupmuueckux ypasHeHuil

log f(x)=log g(x) =
3. Ilpu pewenuu uppauuonaivbHvlX ypaeHeHuul

1 f(x) =1g(x) f(x)=g(x)
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2 METON
Pa3noXeHune Ha MHOXUTenu

YpaBHEHUE
J (x)g(x)h(x) =0

3aMeHAEM COBOKYMHOCTbLIO
YpaBHEHUN

f(x)=0,g(x)=0,A(x) =0

Heobxoduma npoesepka
KODHeu!
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3METO/[
BBeageHmne HOBOW NepeMeEHHOU

YpaBHEHUE f(x)=0
npeobpasyem K Buay p(g(x)) =0
BBOOWM HOBYH NepeMEHHYH0 U = g(x)

pellaeM COBOKYNHOCTb YpaBHEHUN

gx)=u;g(x)=u,.;8(x)=u,
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4 METO[
OyHKUMOHaNbHO-rpadu4eckum

[1na peweHus

.

CTPOUM rpadonKu
dOyHKLUN

w1 B Bl



OyHKLUMOHanNbHoO-rpadpunyecknn meTon

Pemym ypaBHeHue /X =|X — 2|




POOOIMKNTE BbiCKa3biBaHUSA 00

YpOKe:

© 3HaHWUsA, TOTyYEeHHbIE HA YPOKe, MHE HEOOXOAVIMBL...
® S monyuus(a) mosesHyr HHPOPMAIIHIO O TOM, YTO...
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Cmacu60 3a ypoK!



